



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

14.03.2020 № 055-3190

Інтернет ЗМІ «КиївВласть»
Журналіст Мінчук Ольга
zapyt.kv@gmail.com

Про надання інформації

Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах компетенції розглянуто ваш запит на отримання публічної інформації від 04.03.2020 № 055-109 (з).

Згідно частини 2 статті 19 Конституції України Департамент та його посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

За результатами розгляду в межах компетенції повідомляємо наступне. Рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 «Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві» (зі змінами та доповненнями) затверджено Програму створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві, де визначено Перелік містобудівної документації для розроблення (оновлення) у м. Києві.

Відповідно до вищевказаного рішення на замовлення Департаменту містобудування та архітектури ТОВ «Терра Проджект» розробляється проект детального плану території в межах вулиць Костянтинівської, Вікентія Хвойки, Кирилівської, Тульчинської, Аляб'єва, залізничної колії, Нового Гаванського мосту, Набережно-Лугової у Подільському районі, до меж якого частково потрапляє вулиця Набережно-Хрещатицька у Подільському районі; комунальною організацією виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Інститут Генерального плану м. Києва» розробляється проект детального плану території Татарки та Лук'янівки у Шевченківському районі, до меж якого потрапляє вул. Мурашко, 4/2-а у Шевченківському районі; проект детального плану території в межах проспекту Оболонського, вулиць Маршала Тимошенко, Прирічної, Оболонської набережної та вулиці Приозерної у Оболонському районі, до меж якого потрапляє просп. Оболонський, 18 в Оболонському районі; проект детального плану території комплексної реконструкції житлового масиву Куренівка в межах вулиць Ольжича, Бакинської, Чаплигіна, О. Теліги, Куренівської, Фрунзе, залізниці у Подільському районі, до меж якого потрапляє вул. Степана Бандери, 9-В в Оболонському районі; ТОВ «Виробничо-технічна агенція» розробляється проект детального плану

території в межах вулиць Михайла Грушевського, Московської, Кловського узвозу та Кріпосного провулку у Печерському районі, до меж якого потрапляє вул. Московська, 8 у Печерському районі.

Розробка ДПТ на території, до яких належать просп. Лісовий, 43 у Деснянському районі та вул. Антоновича, 7-А у Голосіївському районі, Програмою створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві не передбачена.

Перший заступник директора



Олександр ЯСТРУБЕНКО

КИЕВ**V****ЛАСТЬ**